Flanschrohr mit Quarzscheibe und
Spilluftanschluss PB 08/M AF1

Flanged tube with quartz window and
puring air connection PB 08/M AF1
nr. / no. 1060325

Kugelflansch PZ 10/F AF 2
Ball flange PZ 10/F AF 2
nr./no. 1113555

Kniehebeladapter PZ 40/G
toggle adapter PZ 40/G
nr./no. 561867

Zyln.Schraube M8x40 (020514)

cylinder screw M8x40

Scheibe 28.4mm (010667)
disc 98.4

Mutter M8 (011480)
nut M8

PA Pyrometer

Anbauflansch PB 08/0 AF2

Flange PB 08/0 AF2

nr. / no. 1077686 Zwischenrohr PZ 20/J

Intermediate tube PZ 20/J
nr./no. 514814

Siemens-Adapter PZ 20/V

Siemens adapter PZ 20/V
nr./no. 561263

Zwischenrohr PZ 20/J

Intermediate tube PZ 20/J
nr./no. 514814

——— A
J ca. 598 mm _
@18 mm 120 mm
-
v I - 49
IN L il jfﬂj B
[ 8 L
| | H
c71450 - A18a - €60 i= @9/@ =
| — H I j - ]‘“—J - IR
< %C{ 1 Euﬁ%ﬂje E
Ly ..E ..E
3 @160 mm R —-— A % %
@200 mm

Seite 1 von 1

Gewicht: 12.100 Kg
Weight: 12.100 Kg Page 1 of 1

[{I]]m Montagekombination PA 20-094
Mounfing Artikel-Nr.: 1077689

www.keller.de/its

Ersteller: Neukdtter ‘22‘07‘2021 ‘Z-Index: 0k



